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Conjunto Decorballet
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Alberta
Atenas
Ágora (fondo reducido)
Duni (fondo reducido)
Bric (fondo reducido)
Bahía
Bahía modular
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Tarifa compactos Bahía
Acabados Bahía
Stack
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Camerinos, Espejos y Apliques
Lavabos y Columnas de Hidromasaje
Conjuntos Grifería
Accesorios
Mamparas

Botel
Basic Roble
Pisa
Basic / Luna
Amapola

Calidad y Garantía
Condiciones Generales

Series Baño

Series Cocina
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• Cajón de fibra de madera con guía Hettich dotadas de sistema de amortiguación en el cierre (Silent System).     
• Bisagra de acero con cierre suave y amortiguado. Regulación tridimensional.       
• Tirador embutido Zamak acabado negro.       
• Pata de 40x40 H.100, acabado negro. Regulable.       

CORVO

ACABADOS: GRIS ROBLE BLANCO

Compacto Corvo 2 cajones suspendido 60x45cm  

Lavabo Ferrol 60   

Espejo Jaén 60x70 

CORVO-60 (suspendido)

Opcional: Aplique Angela 16cm 

Opcional: Columna Corvo 35x25 H:140 

Compacto Corvo 2 cajones suspendido 80x45cm   

Lavabo Ferrol 80x46   

Espejo Aro 80Ø cm

CORVO-80 (suspendido)

Opcional: Aplique Nº 30 Led 

Opcional: Columna Corvo 35x25 H:140 

58

45 60-80-100

80Ø

Espejo Aro 80Ø

516,00 €

506,00 €

Total conjunto con espejo Aro 80Ø

Total conjunto con espejo Jaén 80x70

432,00 €Total conjunto con espejo Jaén 60x70

63,80 €

235,00 €

45,00 €

235,00 €
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CO
RV

O

Compacto Corvo 2 cajones suspendido 100x45cm   

Lavabo Ferrol 100x46   

Espejo Aro 80Ø cm

CORVO-100 (suspendido)

Opcional: Aplique Nº 30 Led 

Opcional: Columna Corvo 35x25 H:140 

Los elementos del conjunto no se venden individualmente.    

Espejo Aro 80Ø

550,00 €

554,00 €

Total conjunto con espejo Aro 80Ø

Total conjunto con espejo Jaén 100x70

45,00 €

235,00 €
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CORVO

ACABADOS: GRIS ROBLE BLANCO

Compacto Corvo 3 cajones con patas 60x45cm  

Lavabo Ferrol 60x46   

Espejo Jaén 60x70   

CORVO-60 (patas)

Opcional: Aplique Angela 30cm 

Opcional: Columna Corvo 35x25 H:140 

Compacto Corvo 3 cajones con patas 80x45cm  

Lavabo Ferrol 80x46   

Espejo Jaén 80x70 

CORVO-80 (patas)

Opcional: Aplique Angela 30cm  

Opcional: Columna Corvo 35x25 H:140 
88

45
60-80-100

70

60-100

Espejo Jaén 80x70

552,00 €

542,00 €

Total conjunto con espejo Aro 80Ø

Total conjunto con espejo Jaén 80x70

476,00 €Total conjunto con espejo Jaén 60x70

70,20 €

235,00 € / und.

70,20 €

235,00 € / und.
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CO
RV

O

Compacto Corvo 3 cajones con patas 100x45cm   

Lavabo Ferrol 100x46

Espejo Jaén 100x70 

CORVO-100 (patas)

Opcional: Aplique Angela 30cm 

Opcional: Columna Corvo 35x25 H:140 

Espejo Jaén 100x70

596,00 €

600,00 €

Total conjunto con espejo Aro 80Ø

Total conjunto con espejo Jaén 100x70

70,20 €

235,00 € / und.
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Compacto suspendido 100cm, 2 cajones y decorativo lateral blanco “tirador J”   

Lavabo cerámico ONIX 100x46      

Espejo Jaen 100x70 Luna Lisa con trasera     

Los elementos del conjunto no se venden individualmente.    

• Cajones metálicos de doble pared (Hettich). Regulables en vertical y en horizontal.        
• Guías con rodamiento acero cincado (Hettich) extracción total y sistema de amortiguación en el cierre (Silent System).    
• Tirador moldurado “J”.        
• Colgador robusto regulable en las tres dimensiones.            
     

CONJUNTO DECORBALLET

DECORBALLET-100 (suspendido)

Opcional: Aplique Nº 27

80-100 45

58

70

80-100

585,00 €Total conjunto 100x45

54,00 €
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DECORBALLET-80 (suspendido)

Opcional: Aplique Nº 27

ACABADOS: BLANCO GRIS OSCURO

D
EC

O
R

BA
LL

ET

Compacto suspendido 80cm, 2 cajones y decorativo lateral gris “tirador J”  

Lavabo cerámico ONIX 80x46      

Espejo Jaen 80x70 Luna Lisa con trasera    

515,00 €Total conjunto  80x45

54,00 €
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Los elementos del conjunto no se venden individualmente.    

• Cajones metálicos de doble pared (Hettich). Regulables en vertical y en horizontal.   
• Guías con rodamiento acero cincado (Hettich) extracción total y sistema de amortiguación en el cierre (Silent System).
• Tirador moldurado “J”.   
• Patas de 40x40 H:100 de aluminio. Regulable.          

CONJUNTO BALLET

Compacto con patas 3 cajones y 1 puerta derecha 80cm gris “tirador J”  

Lavabo cerámico ONIX 80x46     

Espejo Jaén 80x70 Luna Lisa con trasera

BALLET-80 (Patas)

Opcional: Aplique Nº 27

ACABADOS: BLANCO GRIS OSCURO

80-10045

88

70

80-100

555,00 €Total conjunto 80x45

54,00 €
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Compacto con patas 3 cajones y 1 puerta derecha 100cm blanco “tirador J”  

Lavabo cerámico ONIX 100x46      

Espejo Jaén 100x70 Luna Lisa con trasera     

BALLET-100

Opcional: Aplique Nº 27

BA
LL

ET

650,00 €Total conjunto 100x45

54,00 €



ERIKA

Compacto con patas H:88 3 Cajones  

Lavabo compacto ONIX 81x46/61x46  

Espejo Sidney 80x70/60x77  

ERIKA-80-60 (patas)

Opcional: Aplique Nº 12-17 

Opcional: Columna Colgar 35x25 H:140  

Compacto suspendido H:58 Erika 2 cajones  

Lavabo compacto ONIX 81x46/61x46   

Espejo Sidney 80x70/60x77 

ERIKA-80-60 (suspendido)

Opcional: Aplique Ángela 16cm  

60-8045

88

70-77

80-60

70-77

80-60

60-80 45

58

• Cajón de fibra de madera con guía Hettich dotadas de sistema de amortiguación en el cierre (Silent System). 
• Bisagra de acero de doble tornillo de fijación. Regulación en horizontal y en profundidad. 
• Tirador y pata decorado Plata Vieja. 
• Colgador SCARPI regulable en las tres dimensiones. 
      

10

Opcional: Aplique Nº19 

Aplique Ángela

Aplique Nº 12-17ACABADO: NÓRDICO

ACABADO: NÓRDICO

345,00 €

435,00 €

315,00 €

385,00 €

Total conjunto 80x45

Total conjunto 80x45

Total conjunto 60x45

Total conjunto 60x45

63,80 €

39,00 €

190,00 €

33,00 €
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ACABADOS: NÓRDICO CARTAGENA

ER
IK

A

Aplique Nº 19

Aplique Ángela

ACABADO: CARTAGENA
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• Cajón de fibra de madera con guía Hettich dotadas de sistema de amortiguación en el cierre (Silent System).    
• Bisagra de acero. Regulación en horizontal y en profundidad (columna colgar).       
• Tirador y pata decorado Haya.       
• Colgador SCARPI regulable en las tres dimensiones.            
            

ALBERTA

ACABADOS: AGUAMARINA BLANCO
60-80 45

58

70-77

80-60

Compacto suspendido H:58 Alberta 2 cajones 

Lavabo compacto ONIX 81x46/61x46   

Espejo Sidney 80x70/60x77  

ALBERTA-60-80 (suspendido)

Opcional: Aplique Nº 12-17 

Opcional: Aplique Nº 19 

Opcional:  Columna colgar 35x25 H:140 

269,00 €

245,00 €

Total conjunto 80x45

Total conjunto 60x45

39,00 €

33,00 €

165,00 €
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2 Compacto suspendido 60x45 H:58 Alberta 4 cajones  

Lavabo compacto ONIX 120x46 2 senos   

Espejo Jaén 120x70 

2 Compacto con patas 60x45 H:88 Alberta 4 cajones  

Lavabo compacto ONIX 120x46 2 senos   

Espejo Jaén 120x70 

ALBERTA-120 (suspendido) ALBERTA-120 (patas)

Opcional: 2 Apliques  Nº 19 Opcional: 2 Apliques  Nº 19

ACABADOS: AGUAMARINA BLANCO Los elementos del conjunto no se venden individualmente. 

120
45

58

70

120
AL

B
ER

TA

120 45

88

70

120

570 ,00 € 655,00 €Total conjunto 120x45 Total conjunto 120x45

33,00 € / und. 33,00 € / und.
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Compacto con patas H:88 Alberta 2 cajones 

Lavabo compacto ONIX 61x46/81x46  

Espejo Sidney 60x77/  80x70  

ALBERTA-60-80 cm (patas)

Opcional: Aplique Nº 12-17 

Opcional: Aplique Nº 19 

70-77

60-80

60-8045

88

AL
B

ER
TA

Aplique Nº 12-17

Aplique Nº 19

330,00 €

295,00 €

Total conjunto 80x45

Total conjunto 60x45

39,00 €

33,00 €
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60-80 45

58

70-77

60-80

Compacto suspendido H:58 Alberta 2 cajones 

Lavabo compacto ONIX 61x46/81x46   

Espejo Sidney 60x77/80x70  

ALBERTA-60-80 (suspendido)

Los elementos del conjunto no se venden individualmente. 

ACABADOS: AGUAMARINA BLANCO

AL
B

ER
TA

Opcional: Aplique Nº 19 

Opcional: Columna colgar 35x25 H:140 

269,00 €

245,00 €

Total conjunto 80x45

Total conjunto 60x45

33,00 €

165,00 €



16

• Cajones metálicos de doble pared (Hettich). Regulables en vertical y en horizontal.        
• Guías con rodamiento acero cincado (Hettich) extracción total y sistema de amortiguación en el cierre (Silent System).
• Pata de 40x40 H.100 de aluminio. Regulable.           

ATENAS

Compacto H:88 ATENAS 3 Cajones  

Lavabo compacto ONIX 61x46/81x46/101x46  

Espejo Roma 60x70/80x70/100x70 

ATENAS-60-80-100 (patas)

Opcional: Aplique Nº 12-17 

Opcional: Columna colgar Milan 35x25,5 H: 140

Compacto suspendido H:58 ATENAS 2 Cajones 

Lavabo compacto ONIX 61x46/81x46/101x46  

Espejo Roma 60x70/80x70/100x70

ATENAS-60-80-100 (suspendido)

Opcional: Aplique Nº 12-17 
Opcional: Columna colgar Milan 35x25,5 H: 140  

Opcional: Colgar Milan 35x25,5 H: 71  

Opcional: Colgar Milan 35x25,5 H: 71  

60-80-100

70

88

45 60-80-100

60-80-100

70

58

4560-80-100

Acabado: Blanco

Acabado: Cartagena

Acabado: Smoky

330,00 €

350,00 €

447,00 €

Total conjunto 60x45

Total conjunto 80x45

Total conjunto 100x45

395,00 €

440,00 €

495,00 €

Total conjunto 60x45

Total conjunto 80x45

Total conjunto 100x45

39,00 €
  195,00 €

  90,20 €

39,00 €

195,00 €

  90,00 €



ACABADOS: CARTAGENA BLANCO SMOKY

AT
EN

AS

Los elementos del conjunto no se venden individualmente. 

17
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Compacto AGORA 2 puertas 60x31   

Lavabo cerámico modelo Delta 60x32  

Espejo modelo Sideny 50x60  

ÁGORA

Todo incluido en un solo embalaje

Los elementos del conjunto no se venden individualmente.
ACABADOS: BLANCO-NEGROBLANCO-BLANCO BLANCO-SMOKY

60

50

6031

50

ÁGORA FONDO 
REDUCIDO

185,00 €Total conjunto 60x32
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Soporte modelo DUNI 2 cajones 60x31  

Lavabo cerámico modelo Delta 60x32  

Espejo modelo Sideny 50x60 

DUNI

ACABADOS: BLANCO-COGNACBLANCO BLANCO-SMOKY

Todo incluido en un solo embalaje

Los elementos del conjunto no se venden individualmente.

DUNIFONDO 
REDUCIDO

60

50

60 31

50 210,00 €Total conjunto 60x32
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ACABADOS: NOGAL CARTAGENA
BLANCO
LACADO 
BRILLO

NORDICO

Los elementos del conjunto no se venden individualmente.

BRIC FONDO 
REDUCIDO
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50

36

52

22 40

B
R

IC

Soporte modelo BRIC 40x22  

Lavabo cerámico modelo Rio 40x22  

Espejo Modelo Sidney 36x50   

BRIC
Todo incluido en un solo embalaje

150,00 €Total conjunto 40x22
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Compacto modelo Bahía Blanco Porcelana - Smoky 100x45 3 cajones - 1 puerta Tir. Litio 

Lavabo cerámico modelo ONIX 101x46    

Espejo modelo Jaén  100x70     

Aplique nº25 LED 60cm     

Columna colgar Modelo Bahía  35x25 H:160 Blanco Porcelana-Smoky

BAHÍA - 100 (patas)

• Cajón de fibra de madera  con guía Hettich dotadas de sistema de amortiguación en el cierre (Silent System).     
• Bisagra de acero con cierre suave y amortiguado. Regulación tridimensional.       
• Tirador litio de aluminio comado brillo o tirador Gola aluminio anodizado.       
• Pata de 40x40 H.100 de aluminio. Regulable.       

BAHIA

70

100

100
45

88

(SERIE PERSONALIZABLE
SEGÚN CARTA DE COLORES BAHÍA)

 406,85 €

 121,40 € 

 89,00 € 

 75,60 € 

 191,58 € 
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Compacto susp. Bahía Moka 80x45 2 cajones - 1 puerta Gola    

Lavabo cerámico modelo ONIX 81x46    

Espejo modelo Córcega MOKA 80x70    

Juego apliques Nº 11    

Columna colgar Córcega Moka 35x25 H:140 Tirador Gola   

BAHÍA - 80 (suspendido)

Compacto susp. Bahía Blanco porcelana 100x45 2 cajones - 1 puerta Tir. Litio   

Lavabo cerámico modelo ONIX 101x46     

Camerino modelo Córcega 100x65x18 Blanco porcelana (triptico orientable)  

Juego apliques Nº 12-17     

BAHÍA - 100 (suspendido)

80

70

80 45

65

100 18

100 45

58

BA
H

IA

58

  306,94 €

 84,00 €

 99,75 €

 46,35 €

 185,00 €

  333,72 € 

121,40 € 

169,20 €  

39,07 € 
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Compacto Bahía Roble evasión-Blanco poro lijado 80x45 3 cajones - 1 puerta Tir. Litio   

Lavabo cerámico modelo ONIX 81x46      

Espejo modelo Sil Blanco poro lijado 80x80      

Juego apliques Nº 12-17 (Halógneo)      

Columna colgar Modelo Bahía 35x25 H: 160 Roble evasión-Blanco poro lijado

BAHÍA - 80 (patas)

BA
H

IA

80

80 45

88

80

 367,71 €

 84,00 € 

 92,70 € 

 39,07€ 

 191,58 € 



Compacto Bahía Oxido cobre-Oxido plata 100x45 3 cajones - 1 puerta Gola 

Lavabo cerámico modelo ONIX 101x46    

Espejo Modelo Segovia 100x70 

Colgar Modelo Córcega 35x25 H:70    

Compacto susp. Bahía Roble evasión 90x45 2 cajones - 1 puerta Tir. Litio  

Lavabo cerámico modelo ONIX 91x46     

Espejo modelo Jaen 90x70     

Juego apliques Nº 25 Led 30cm     

Colgar Modelo Bahía Roble evasion 35x25 H:70     

    

BAHÍA - 100 (patas)

BAHÍA - 90 (suspendido)

BA
H

IA

65

90

90 45

58

25

80

100

100 45

88

425,39 €

 121,40 € 

 252,35 €

145,00 € 

304,90 €

 115,50 € 

 84,00 €

47,25 € 

145,23 €
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70

120

120

88

BA
H

IA

Compacto con patas Bahía 6 cajones 120x45 Blanco lacado/Gris claro Tir. Litio    

Lavabo cerámico Onix 2 Senos 121x46      

Espejo Córcega 120x70 Lacado gris      

2 Aplique ángela de 16      

Columna Stack 1 puerta y decorativo 3 estantes de cristal y  50x32 H:140 Blanco lacado/Gris claro  

    

Compacto susp. Bahía 120x45 Blanco-Blanco Tir. Litio 

Lavabo cerámico 2 Senos modelo ONIX 121x46  

Espejo Jaen 120x70 

2 Aplique ángela de 16

BAHÍA - 120 (patas)

BAHÍA - 120 (suspendido)

70

120

120

58

45

 474,95 €

 228,80 € 

 155,00 € 

 63,80 € /unidad

 287,00 € 

 455,00 €

 228,80 € 

 123,00 € 

 63,80 € /unidad



27

Compacto modelo Bahía 3 cajones 50x40 Blanco Porcelana - Verde Oliva  

Lavabo Policuarzo Light 51x40     

Espejo modelo Sidney 50x60     

Aplique Nº12-17     

Columna colgar Modelo Corcega Blanco Porcelana - Verde Oliva 35x25 H:140 

BAHÍA - 50 (patas)

BAHÍAFONDO 
REDUCIDO

Compacto modelo Bahía Moka-Arena 80x39 3 cajones Tir. Litio  

Lavabo cerámico modelo Tuy 81x39  

Espejo Modelo Ronda 80x70   

Aplique Nº 12-17 (Halógeno)   

Colgar Modelo Bahía Moka-Arena 35x25 H: 70

BAHÍA - 80 (patas)

80

70

80 39

88

60

50

50 40

88

 266,00 €

 69,70 € 

 45,00 € 

 39,07 €

 185,00 € 

 313,50 €

 92,50 € 

 73,00 € 

 39,07 € 

 145,23 € 
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BA
H

IA
 M

O
D

U
LA

R

Soporte suspendido Bahía 1 cajón 100x45x25 Blanco lacado - Cartagena Gola   

Bajo suspendido 1 cajón 100x45 Blanco Lacado - Cartagena Gola    

Lavabo Cerámico Onix 100x46 seno izquierda     

Encimera laminada 1,9cm Blanco lacado 100x46     

Espejo Round con LED diámetro 80     

Colgar con puerta Stack 20x16,7x70 Cartagena     

Colgar decorativo 1 estante Stack 20x14,7x70 Cartagena-Cartagena    

 

BAHÍA (módulos)

100

100

25

25

140

702020

70  235,00 €

 240,00 € 

 159,20 € 

 78,50 € 

265,00 € 

107,00 €

85,00 €
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BA
H

IA
 M

O
D

U
LA

R

Encimera apoyo laminada Ingletada 16cm Negro Poro Doble 160x46cm  

2 Bajos suspendidos Bahía 80x46X25 Blanco Poro Doble Tirador Gola   

Encimera apoyo laminada 1,9cm Negro Poro Doble 160x46    

2 Espejos Round con LED diametro 80     

2 Lavabos cerámico apoyo Rondo     

BAHÍA (módulos)80

160

25

45

16

 319,03 €

 220,00 € / und. 

 108,35 € 

 265 € / und.

70,75 € / und.



30

Encimera apoyo Laminada 16cm Blanco Poro Doble 160x46   

Bajo suspendido Bahía 60x45 Negro lacado Gola    

Bajo decorativo Bahía 50x45 Negro lacado    

Espejo Wood Led Repisa derecha Negro Lacado 160x70    

Lavabo cerámico modelo Olas  

Encimera laminada 1,9cm Negro lacado 110x46   

BAHÍA (módulos)

16

160

70

46

110

25

BA
H

IA
 M

O
D

U
LA

R

Detalle lavabo cerámico Modelo Olas  

 319,03 €

 192,00 € 

 120,47 € 

 355,20 € / und.

118,60 € / und.

89,52 €
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Encimera laminada 16cm Blanco Poro doble 140x46cm

Encimera 120x46x6 Blanco Poro doble     

Lavabo cerámico apoyo Alba     

Espejo modelo Eclipse con Bluetooth 70x80 Led     

3 Colgar STACK decorativo 1 estante 70x20x14,7 Roble cartagena   

  

BAHÍA (módulos)

60x46x1.9

70x46x1.9

80x46x1.9

90x46x1.9

100x46x1.9

120x46x1.9

140x46x1.9

160x46x1.9

180x46x1.9

MEDIDA PRECIOENCIMERA 1,9 CM

80x46x6

90x46x6

100x46x6

120x46x6

140x46x6

160x46x6

180x46x6

80x46x16

90x46x16

100x46x16

120x46x16

140x46x16

160x46x16

180x46x16

MEDIDA MEDIDAPRECIO PRECIOENCIMERA 6 CM ENCIMERA 16 CM

Juego dos soportes ángulo    
Mecanizado lavabo (Imprescindible plano)

Juego dos soportes ángulo    
Mecanizado lavabo (Imprescindible plano)

ACABADOS ENCIMERAS LAMINADAS INGLETADAS DE 160 Y 60MM: Negro poro doble, Blanco poro doble, Roble Silver.

ACABADOS ENCIMERAS LAMINADAS 19MM: Lacados y laminados según carta de colores.

ENCIMERAS

70

80

70

20

120

140 46
16

 279,18 €

   219,12 € 

   99,10 € 

 298,50 € / und.

85 € / und.

166,60 € 

174,60 € 

182,60 € 

219,12 € 

255,64 € 

292,16 € 

328,68 €

     40,50 € 

20,00 €

      56,53 € 

 62,15 € 

67,20 € 

72,52 € 

78,50 € 

89,52 € 

98,65 € 

108,35 € 

117,40 €

190,80 € 

198,40 € 

199,43 € 

239,27 € 

279,18 € 

319,03 € 

358,99 €

     40,50 € 

20,00 €
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BA
H

IA

Compacto susp. F-45 2 cajones Compacto con patas F-45 3 cajones 

Compacto con patas F-39 3 cajones  

Compacto con patas F-39 3 Cajones+1puerta 

Compacto con patas F-39 3 Cajones+1puerta

Auxiliares modelo Córcega

Compacto susp. F-39 2 cajones

Compacto susp. F-45 2 Cajones+1 Puerta  

Compacto susp. F-39 2 Cajones+1puerta 

Soporte lavabo Bahía 1 cajón H.250 
 

Bajo suspendido Bahía 1 cajón H.250 Bajo estante decorativo H.250

Auxiliares modelo Bahía con Tirador

60

70

80

90

100

120 2 caj.

120 4 caj.  

60

70

80

90

100

120 3 caj.

120 6 caj. 

50

60

70

80

100

50

60

70

80

100

70

80

90

100

70

80

100

60

70

80

90

100

120

60

70

80

90

100

120

40

50

60

70

80

90

100

110

120

Columna colgar
35x160x25
2 puertas

Columna colgar
35x140x25
2 puertas

Colgar
35x70x25
1 puerta 
1 cajón

Colgar
35x70x25
1 puerta 
1 cajón

70

80

90

100

70

80

100

ANCHO

ANCHO ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

TIRADOR

TIRADOR TIRADOR

TIRADOR

TIRADOR

TIRADOR

TIR-LITIO TIR-LITIO

TIRADOR

TIRADOR

TIRADOR

GOLA GOLA

GOLA

GOLA

TIR-GOLA TIR-GOLA

PRECIO

GOLA

GOLA

GOLA

TARIFA COMPACTOS BAHIA

TARIFA MÓDULOS BAHIA

Serie con tirador

Serie con tirador

Serie Sistema Gola

Serie Sistema Gola

78

78

58

58

160
140

70 70

10

10

25

25

* Utilizar encimera 1,9 cm como tapa decorativa en módulos Bahía. Página 31.

 221,50 €

 242,90 € 

 254,70 € 

 263,70 € 

 291,60 €

 337,50 €

 455,00 € 

  268,95 €

 282,15 € 

 313,50 € 

 351,50 € 

 365,75 € 

 374,95 €

 474,95 €

 184,50 €

 221,50 €

 243,90 €

 254,70 €

 291,60 €

  205,00 €

 247,00 €

 

 252,00 € 

268,90 €  

282,15 €  

313,50 €  

365,75 € 

   266,00 €  

286,00 € 

 284,28 € 

 294,58 € 

 304,90 € 

 333,72 € 

   299,73 € 

306,94 € 

321,36 € 

352,26 € 

 355,35 € 

 367,71 € 

376,95 € 

 406,85 €

   370,80 € 

380,07 € 

393,50 €

425,39 €

  284,28 € 

 294,58 € 

 333,72 € 

  355,35 € 

 367,71 € 

 406,85 € 

   299,73 €  

 306,94 € 

 352,26 € 

    370,80 €  

380,07 €

 425,39 €   

  191,58 €   185,00 € 

  145,23 €   145,00 € 

 177,65 € 

 193,80 €

 204,25 €

 213,75 € 

 223,25 €

 256,50 €

182,65 € 

198,80 €

209,25 €

218,75 €

228,25 €

261,50 €

    187,00 €   

204,00 € 

215,00 € 

225,00 € 

235,00 € 

270,00 € 

    192,00 € 

209,00 € 

220,00 € 

230,00 €  

240,00 € 

275,00 €

     115,62 €  

120,47 €  

125,13 €  

129,69 €  

134,25 €

143,37 €  

150,54 €  

158,37 €  

166,18 € 
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ACABADOS BAHIA

COLORES LACADO BRILLO

LAMINADOS

BA
H

IA

NEGRO

NÓRDICO

BLANCO

BLANCO PORCELANA

ROJO CADMIO

OREGÓN ÍNDIGO

ARENA

ROBLE EVASIÓN

AZUL TURQUESA

CARTAGENA

MOKA

SMOKY

VERDE OLIVA

ROBLE SILVER

GRIS

NOCHE

HAYA

BLANCO PORO LIJADO

OXIDO PLATA

NEGRO PORO DOBLE

OXIDO BRONCE

BLANCO PORO DOBLE

BURDEOS

COGNAC
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• ELEMENTOS AUXILIARES APLICABLES A TODAS LAS SERIES.     
• Sistema de apertura Push.     
• Estructura y puerta configurable en color. (Carta colores Bahía).        
• Columna con opción de puerta espejo o puerta según modelo. Columna reversible.     

STACK
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1

1

2

5

3

6

4

7

ST
AC

K
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MISTRAL

Compacto MISTRAL 80cm Blanco o Gris  

Lavabo cerámico ONIX 81x46  

Espejo Sidney 70x80  

MISTRAL

ACABADOS: BLANCO GRIS

Opcional: Aplique 19 

Soporte modelo TOLEDE Blanco 60cm 2 puertas 

Encimera marmol Gris TOLEDE 60 Joker  

Lavabo cerámico modelo Joker   

Espejo modelo Mural Tolede 60cm  

Compacto modelo TOLEDE Blanco 80cm 3 puertas + 2 Cajones   

Encimera Cristal 80 Color Rojo o Naranja    

Lavabo cerámico modelo Joker    

Espejo modelo Sidney 80x70cm 

TOLEDE-60 TOLEDE-80

TOLEDE

Los elementos del conjunto no se venden individualmente.

ACABADOS: BLANCO

100

60 80

818 818

6031,5 31,5

70

80

80

70

88

80 46
280,00 €Total conjunto

190,00 € 235,00 €Total conjunto 60 CM Total conjunto 80 CM

33,00 €
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Compacto modelo TOLEDE Blanco 80cm 3 puertas + 2 Cajones   

Encimera Cristal 80 Color Rojo o Naranja    

Lavabo cerámico modelo Joker    

Espejo modelo Sidney 80x70cm 

MILÁNSEMIENCASTRE

Compacto semiencastre 100x32 Blanco porcelana 

Lavabo cerámico Modelo Consola 105x50

Espejo Modelo JAEN 100x70x19

Aplique Nº 19   

Columna Colgar modelo Milan 35x25 H: 140

MILÁN SEMIENCASTRE-100

Los elementos del conjunto no se venden individualmente.

Compacto semiencastre 72x33 Blanco porcelana 

Lavabo cerámico Mod. Consola 75x50  

Esejo Modelo Ronda 70x80   

Aplique Nº 19

MILÁN SEMIENCASTRE-75
Compacto semiencastre 105x36 Blanco porcelana 

Lavabo Policuarzo Mod. Consola (35+70) (70+35) 

Espejo Modelo Jaen 100x70   

Aplique Nº 12-17   

Colgar 1 puerta aluminio modelo Kubo 32x53x15  

MILÁN SEMIENCASTRE-105

100
32

88

100

70

10536

818

100

70

72 33

818

80

70

Columna colgar mod. Milán

299,00 €Total conjunto

33,00 €

190,00 €

 230,00 € 

135,00 € 

75,00 € 

39,07 € 

88,00 €
265,00 €Total conjunto

33,00 €
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CA
M

ER
IN

O
S 

Y 
ES

PE
JO

S

CAMERINOS

ESPEJOS

Camerino Córcega 1 PUERTA

Camerino decorativo XXL con LUZ  

Camerino RENOVA con luz Led  

Espejo SIDNEY 

Espejo ARLEQUIN Espejo JAEN luna lisa con trasera  

Espejo CórcegaEspejo WOOD LED 

Camerino decorativo lateral XXL con Luz Led (dcha-izq)  
 

Camerino decorativo central XXL con Luz Led 
   

Espejo LENS    
 

Camerino Córcega TRIPTICO  
60

60

70

80

90

100

120

60

70

80

90

100

120

36x50x0,5

50x60x0,5

60x77x0,5

70x80x0,5

90

100

120

120

80

80

100

120

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO ANCHO

ANCHOANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHOPRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO PRECIO

PRECIOPRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

60

70

80

90

100

120

140

60

70

80

90

100

120

140

60

70

80

90

100

120

120

130

140

150

160

170

180

BLANCO Y ROBLE EVASIÓN

CARTA DE COLORES DE BAHÍA

CARTA DE COLORES DE BAHÍA

CARTA DE COLORES DE BAHÍA

CARTA DE COLORES DE BAHÍA

CARTA DE COLORES DE BAHÍACARTA DE COLORES DE BAHÍA

BLANCO Y ROBLE EVASIÓN

97,75 €  155,20 € 

169,20 € 

195,00 €

 185,00 € 

205,00 € 

225,00 € 

245,00 € 

265,00 € 

282,00 €

  267,00 €

 287,00 € 

 307,00 € 

  206,00 € 

229,00 €

 253,00 € 

276,00 € 

299,00 € 

324,00 €

  329,00 €

   36,00 € 

45,00 € 

55,00 € 

63,00 €

  78,50 €

  156,00 €

 165,00 €

 172,00 € 

 186,00 € 

 196,00 €

 221,00 €

 256,00 €

67,00 €

71,00 €

75,00 €

84,00 €

89,00 €

123,00 €

159,00 €

93,80 €

95,50 €

99,75 €

119,00 €

136,00 €

155,00 €

  273,25 € 

 291,45 €

 310,80 € 

332,79 €

 355,20 € 

378,00 € 

399,00 €
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ESPEJOS

AP
LI

Q
U

ES
 Y

 E
SP

EJ
O

S

Espejo RONDA  

Espejo ARO 

Aplique ÁNGELA 

Aplique Nº19 

Aplique Nº27 

Aplique Nº 12-17 

Espejo ECLIPSE con LED   

Espejo ROUND con LED Espejo SEGOVIA con LED 

80

80 80

100

60x77x0,5

70x80x0,5

80 Ø

16

30

50

16

30

30

3W

6W

6W

8W

10W

8W

LED

LED

LED

HALÓGENO

LED

LED

ANCHO

ANCHO

CM

CM

CM

CM

POTENCIA

POTENCIA

POTENCIA

POTENCIA

BOMBILLA

BOMBILLA

BOMBILLA

BOMBILLA

ANCHO

ANCHO ANCHO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

Aplique Nº 30 Led 

9 Ø 6W LED

CM POTENCIA BOMBILLA PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO PRECIO

APLIQUES

Aplique Nº25 

30

45

60

80

8W

10W

12W

15W

LED

LED

LED

LED

CM POTENCIA BOMBILLA PRECIO

Aplique Nº11 

14x10x4 8W HALÓGENO

CM POTENCIA BOMBILLA PRECIO

  298,50 €65,00 €     

73,00 €

  265,00 € 225,00 €   

252,35 € 

85,00 €    

 63,80 €    

70,20 €

 81,30 € 

 47,25 €

 61,16 €

 75,60 €

 88,83 €

 45,00 €  33,00 €

 54,00 €    

 39,07 €    

 45,00 €
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LA
VA

B
O

S

LAVABOS CERÁMICOS

LAVABOS CERÁMICOS APOYO

LAVABO 1 SENO CENTRADO F-46  

LAVABO SENO DESPLAZO (DCH-IZQ) 

LAVABOS 2 SENOS 

LAVABO OLAS  LAVABO LUNA  

LAVABO ALBA  

LAVABO LAGO  

LAVABO RONDO 

LAVABO BALEAR 

LAVABO 1 SENO CENTRADO F-39  

LAVABO CERÁMICO FERROL F-46

LAVABO CERÁMICO DELTA F-32

60

70

80

90

100

120

60

70

80

100

60

80

100

45

60

90

100

120

120

42x76x13 64x42x16

55x40x12

68x34x12

42 Ø

52x40x15

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

ANCHO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

LAVABO CERÁMICO ONIX F-46 LAVABO CERÁMICO TUY F-39

   65,00 € 

77,00 € 

84,00 € 

115,50 €

121,40 €

202,80 €

   87,40 € 

90,00 € 

92,50 € 

131,15 €

   75,00 € 

98,50 € 

141,00 €

   124,80 € 

159,20 € 

221,52 €

   61,20 € 

73,80 €

   228,80 € 

   118,60 €    127,90 € 

   103,10 €    70,75 € 

   98,80 €    108,00 € 
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LAVABOS DE POLICUARZO (Gel-Coat)

COLUMNAS DE HIDROMASAJE

LA
VA

B
O

SLAVABO LIGHT FONDO 40 CM 

Lavabo HARIE 2 Senos 46 CM 

LAVABO HARIE SENO CENTRADO 46 CM 
51

120

60

70

80

100

ANCHO

ANCHO

ANCHOPRECIO

PRECIO

PRECIO

COLUMNA TERMOSTÁTICA LEIRA

COLUMNA MONOMANDO SETUBAL

COLUMNA TERMOSTÁTICA ALCACER

• Monomando.  
• Cuerpo acero inoxidable. 
• Cinco distribuidores independientes. 
• Rociador latón antical.  
• Tres jets independientes antical. 
• Mango ducha latón cromado. 
• Pared.  

• Termostática. 
• Cuerpo acero inoxidable. 
• Frente cristal de seguridad. 
• Distribuidor 3 vías.  
• Rociador latón antical.  
• Seis jets latón orientables antical. 
• Mango ducha ABS cromado. 
• Rincón o pared. 

Ancho/alto/fondo 
25x150x6

Ancho/alto/fondo 
25x150x6

PRECIO PRECIO

Ancho/alto/fondo 
20x160x5

PRECIO

   69,70 € 

  264,00 € 

   98,70 € 

117,60 € 

140,00 € 

175,00 € 

  339,00 €   339,00 € 

  294,00 € 
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G
R

IF
ER

´ÍA

CONJUNTOS GRIFERÍA

SERIE 650  

SERIE 3000  

SERIE 5000  

SERIE 8000  

BIDET

BIDET

BIDET

JUEGO 2 PIEZAS (LAVABO Y DUCHA Ó BAÑO DUCHA)

JUEGO 2 PIEZAS (LAVABO Y DUCHA Ó BAÑO DUCHA)

JUEGO 2 PIEZAS (LAVABO Y DUCHA Ó BAÑO DUCHA)

JUEGO 2 PIEZAS (LAVABO Y DUCHA Ó BAÑO DUCHA)

   73,75 €    14,00 € BIDET

   118,75 €    42,00 € 

   93,75 €    37,00 € 

   112,50 €    40,00 € 
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G
R

IF
ER

´ÍA

CONJUNTOS GRIFERÍA

SERIE 9000  

SERIE 2000  

SERIE 950  

SERIE 6000  

JUEGO 2 PIEZAS (LAVABO Y DUCHA Ó BAÑO DUCHA)

JUEGO 2 PIEZAS (LAVABO Y DUCHA Ó BAÑO DUCHA)

JUEGO 2 PIEZAS (LAVABO Y DUCHA Ó BAÑO DUCHA)

JUEGO 2 PIEZAS (LAVABO Y BAÑO DUCHA)

   118,75 € 

   137,50 € 

   100,00 € 

   93,75 € 
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AC
CE

SO
R

IO
S

ACCESORIOS

SERIE ATLANTICO - LATON 

SERIE PACIFICO - LATON 

PORTARROLLOS 

ESCOBILLERO 

PERCHA 

TOALLERO BARRA 60CM 

TOALLERO BARRA 40CM 

TOALLERO ARO 

JABONERA 

JABONERA BAÑERA 

PORTAVASOS 

PORTARROLLOS 

ESCOBILLERO 

PERCHA 

TOALLERO BARRA 60CM 

TOALLERO BARRA 40CM 

TOALLERO ARO 

JABONERA 

JABONERA BAÑERA 

PRECIO

PRECIO

Juego válvula desagüe y bote sifónico  Sifón decorativo Barra multifunción Serie 16-69 

Toallero Repisa cromo GALAXY Brazo ducha rociador estrella

SERIE 05 SERIE TOTEM

SERIE 16-01

PRECIO PRECIO PRECIO

PRECIO PRECIO

 16,00 €

 13,00 € 

 11,00 € 

 21,00 € 

 21,00 € 

 13,00 € 

 12,00 €

 21,00 € 

 12,00 € 

23,00 €

16,00 €

14,00 €

35,00 €

35,00 €

23,00 €

16,00 €

39,00 €

   15,00 €    18,00 €   52,00 €

  31,00 €   78,00 € 



45

MAMPARA QUATRO TRANSPARENTE o SERIGRAFIA  

M
AM

PA
R

AS

MAMPARAS

• Perfil aluminio brillo. 
• Perfil compesanción 2 cm. 
• Vidrio de seguridad 6 mm. 
• Apertura central. 
• Puerta silenciosa. 
• Cierre magnetico sin perfil. 
• Puerta silenciosa. 
• Antivibraciones. 
• Fácil montaje. 

2 HOJAS FIJAS + 2 HOJAS CORREDERAS  

Mampara 118-120x195

Mampara 138-140x195

Mampara 158-160x195

Perfil suplemento 2x2x185 

Perfil suplemento 2x2x195 

SERIGRAFIA TRANSPARENTE

PLATOS DE DUCHA Y VÁLVULA  

Plato ducha LIMA rectacgular 1500x820x65   Plato ducha Perú 800x800x65  

Válvula de desagüe estándar plato de ducha  
 

PRECIO PRECIO

PRECIO

  270,00 €  

290,00 €  

310,00 € 

  

290,00 € 

310,00 € 

20,00 €  

20,00 €

   138,00 €    75,90 € 

   7,50 € 
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• Perfil aluminio brillo. 
• Perfil compesanción 2 cm lateral. 
• Vidrio de seguridad 6 mm. 
• Apertura al vértice. 
• Reversible. 
• Cierre magnético. 
• Puerta silenciosa. 
• Antivibraciones. 
• Fácil montaje. 

Angular 107-110x70x185 

Angular 107-110x80x185 

Angular 117-120x80x185 

Perfil suplemento 2x2x185

SERIGRAFIA TRANSPARENTE

M
AM

PA
R

AS

MAMPARAS

MAMPARA DUO TRANSPARENTE o SERIGRAFIA 

ANGULAR 2 HOJAS FIJAS + 2 HOJAS CORREDERAS

  247,00 €  

256,00 €  

247,00 €  

256,00 € 

276,00 € 

20,00 €  
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MAMPARA COMBI TRANSPARENTE o SERIGRAFIA

M
AM

PA
R

AS

MAMPARAS

• Perfil aluminio brillo. 
• Perfil compesanción 2 cm.
• Vidrio de seguridad 6 mm.
• Apertura lateral. 
• Puerta silenciosa.

• Reversible. 
• Cierre magnetico sin perfil.
• Puerta silenciosa. 
• Antivibraciones. 
• Fácil montaje.

Mamparas 95-100x185 

Mamparas 105-110x185 

Mamparas 125-130x185 

Mamparas 145-150x185 

Mamparas 155-160x185 

Panel fijo 67,5-70x185 

Panel fijo 77,5-80x185 

Perfil suplemento 2x2x185

SERIGRAFIA TRANSPARENTE

FRONTAL DUCHA FIJO + 1 CORREDERA LATERAL

DETALLE CON LATERAL FIJO

  200,00 €  

210,00 €  

140,00 € 

210,00 €  

220,00 € 

240,00 € 

260,00 €

140,00 €

140,00 €

20,00 €  
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BOTEL

1- BAJO FREGADERO 120CM 2 PUERTAS    

1- BOTELLERO 70x15CM (3 baldas)    

1- BAJO 100CM CON 2 CACELOREROS 

    Y 1 CAJÓN DE 40CM + HUECO HORNO 60CM    

1- ALTO ALMACENAMIENTO 70x35    

1- ALTO ALMACENAMIENTO 70x60    

1- MUEBLE CAMPANA ESTRACTORA 56x60    

2- ALTO ALMACENAMIENTO 70x40     

1- ZÓCALO CON PROTECTOR (15X240) EN SU COLOR

Composición COCINA DE 235 CM

Color módulo: Blanco / Color Frontal: Blanco brillo y Óxido Plata

Color módulo: Blanco / Color Frontal: Blanco y Óxido Plata

ACABADOS LACADO: BLANCO ÓXIDO PLATA

850,00 €

95,00 €

Total conjunto cocina (encimera y copete no incluidos)

Opción encimera laminada y copete (240 cm)
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BASIC ROBLE

PISA

1- BAJO FREGADERO 120CM 2 PUERTAS    

1- BOTELLERO 70x15CM (3 baldas)    

1- BAJO 100CM CON 2 CACELOREROS 

    Y 1 CAJÓN DE 40CM + HUECO HORNO 60CM    

1- ALTO ALMACENAMIENTO 70x35    

1- ALTO ALMACENAMIENTO 70x60    

1- MUEBLE CAMPANA ESTRACTORA 56x60    

2- ALTO ALMACENAMIENTO 70x40     

1- ZÓCALO CON PROTECTOR (15X240) EN SU COLOR

1- ALTO ALMACENAMIENTO 2 PUERTAS 70X60   

1- ALTO VITRINA 1 PUERTA 70X40   

1- ALTO ELEVABLE 1 PUERTA 45X90   

1- SEMICOLUMNA HORNO 1 CACEROLERO 95X60   

1- BAJO ALMACENAMIENTO 1 CAJÓN 2 CACEROLEROS 70X45   

1- BAJO SOPORTE PLACA 2 CACEROLEROS 70X60   

1- BAJO ALMACENAMIENTO 1 CAJÓN 1 PUERTA 70X40   

1- BAJO FREGADERO 1 PUERTA 70X60   

1- ZÓCALO BLANCO C/PROTECTOR 15X100 +15X165   

Composición COCINA PISA 270 CM
1- BAJO FREGADERO 2 PUERTAS 120 CM 

    (2 PUERTAS 70X30-2 CACEROLEROS 35X60) 

1- BAJO SOPORTE PLACA 2 CACEROLEROS 90CM    

1- SEMICOLUMNA HORNO MICRO 1 CACEROLERO 90X60    

1- ALTO ELEVABLE 1 PUERTA 40X60     

1- ALTO ELEVABLE 1 PUERTA 35X90     

1- VOLADIZO120X33 NOGAL     

1- ZÓCALO CON PROYECTOR 15X120 + 15X120     

Composición COCINA BASIC Roble 270 CM 

Composición COCINA BASIC Roble 270 CM / Puerta Roble / Módulo Nogal

Composición COCINA DE 270 CM / Puerta Burdeos brillo / Módulo Haya Bols

600,00 €

95,00 € Total conjunto cocina (encimera y copete no incluidos)

Opción encimera laminada y copete (205cm)

Total conjunto cocina (encimera y copete no incluidos)

Opción encimera laminada y copete (210cm) + encimera (60) 812,00 €

95,00 €
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BASIC / LUNA

1- Semi-columna horno 950x600 (Horno y cacerolero)   

1- Colgar 420x600 1 puerta    

1- Colgar 700x800   

1- Voladizo 330x1000   

1- Bajo placa 700x1000 (1 cajón 2 caceroleros con autocierre)   

1- Bajo fregadero 700x1000 2 puertas    

1- Zócalo c/protector 150x2000 + 150x600 Blanco   

Composición COCINA DE 260 CM

Blanco Brillo

Blanco Alto Brillo / Rojo Alto brillo

LUNA

LUNA ACABADOS: BLANCO SMOKY ROJO

SmokyBASIC

Total conjunto

Opción encimera laminada blanca y copete (200cm)

890,00 €

95,00 €
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ELEMENTOS DE AMPLIACIÓN COCINA BOTEL, BASIC, LUNA Y PISA

GRIFOS DE COCINA

ALTOS 1 PUERTA H:70

BAJOS 1 PUERTA H:70

COSTADOS

REGLETAS

ZÓCALO

ANCHO

ANCHO

MEDIDA

700

330 30

35

40

45

50

60
SOBRE

CAMPANA
60

30

35

40

45

50

60

200x60

70x60

70x35

10x60

70x14

15x240

LUNA/BOTEL

LUNA

BASIC PISA

BASIC

BASIC

PISA

PISA

700

580

ELEMENTOS DE AMPLIACIÓN EXCLUSIVAMENTE PARA LAS COCINAS BASIC, LUNA, PISA.

COSTADOS Y COMPLEMENTOS

GRIFO MONOBLOC COCINA  GRIFO MONOBLOC COCINA  
SERIE 5005 SERIE 2005

PRECIO PRECIO
EL

EM
EN

TO
S 

D
E 

AM
PL

IA
CI

Ó
N

 C
O

CI
N

A 
B

O
TE

L,
 B

AS
IC

, L
U

N
A 

Y 
PI

SA

LUNA/BOTEL

   85,90 € 

 92,18 € 

 98,90 € 

 105,38 € 

 111,50 € 

 124,80 € 

 125,50 € 

 74,60 € 

 79,25 € 

 83,62 € 

 88,00 € 

 92,25 € 

100,75 € 

 101,50 € 

 85,90 € 

 92,18 € 

 98,90 € 

 105,38 € 

 111,38 € 

124,80 € 

125,50 € 

 94,05 € 

100,65 € 

107,69 € 

114,73 € 

121,77 € 

135,41 €

83,25 € 

87,81 € 

93,00 € 

97,65 € 

102,87 € 

111,75 € 

 94,05 € 

 100,65 € 

 107,69 € 

 114,73 €

 121,77 € 

 135,41 € 

 177,10 € 

46,65 € 

28,95 €

95,62 € 

26,25 € 

17,15 €

177,10 € 

 46,65 € 

 28,95 € 

 19,69 € 

29,60 €

8,15 € 

12,10 €

 19,69 € 

 29,60 € 

33,20 € 22,40 €  33,20 € 

   75,00€   75,00 € 
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AMAPOLA MUEBLES EN KIT

PUERTAS COLOR HAYA - MÓDULO COLOR HAYA

PUERTAS COLOR GRIS - MÓDULO COLOR GRIS

CADA MUEBLE ES INDEPENDIENTE SIN NECESIDAD DE PEDIR LA COCINA COMPLETA.
MUEBLES COMPLETOS CON HERRAJES INDIVIDUALES EN CADA MUEBLE.
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COCINA AMAPOLA (Muebles en KIT)      

Bajo rincón angular 

Bajo rincón lineal 

Bajo botellero 

Bajo placa horno 

Bajo 4 cajones  

MEDIDA MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

MEDIDA

70x30

70x35

70x40

70x45

70x50

70x60

70x30

70x35

70x40

70x45

70x50

70x60

90x30

90x35

90x40

90x45

90x50

90x60

2000x40x58

2000x45x58

2000x60x58

2200x40x58

2200x45x58

2200x60x58

1300x40x58

1300x60x58

70x45

70x50

70x60

70x70

70x80

70x90

70x100

70x70

70x80

70x90

70x100

90x70

90x80

90x90

90x100

70x70

70x80

70x90

70x100

70x120

70x15

70x60

70x40 

70x60

70x1030x1030

70x100 P: 40

PRECIO PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

Módulos Bajos Almacenamiento (70Cm) Módulos altos almacenamiento (70cm)

Módulos altos almacenamiento (90cm)

Columnas

Columnas

Accesorios

Elementos incluidos 

Bajo fregadero 

1 PUERTA 1 PUERTA

1 PUERTA

1 PUERTA

1 PUERTA

Grapas rodapié

Zócalo 240x15 (gris, haya)

Encimera blanco 240x60x4   

Copete aluminio 2,40ml/unidad 

Ricón de copete    

Tapa copete derecho/izquierdo

Tirador ASA CERIO 

Bisagra 

Patas

1 PUERTA

2 PUERTAS 2 PUERTAS

2 PUERTAS

2 PUERTAS

PUERTAS COLOR HAYA - MÓDULO COLOR HAYA
PUERTAS COLOR GRIS - MÓDULO COLOR GRIS

 42,40 € 

43,73 € 

45,07 € 

46,53 € 

47,87 € 

49,33 €

    32,13 €   

34,20 €   

 36,40 €   

38,93 €   

41,67 €   

44,27 €  

    59,20 € 

63,33 €

 67,73 € 

72,53 €

     52,67 €   

56,67 €  

 60,67 €   

64,80 €  

   98,93 € 

   84,67 € 

   25,60 € 

     35,33 €    

37,60 €  

 40,07 €   

42,80 €   

41,87 €   

48,67 €  

      57,47 €   

62,33 €   

66,73 €   

71,20 €  

    47,87 €  

50,40 €  

53,07 € 

     56,93 €  

61,33 € 

 65,63 €  

70,21 €  

75,13 € 

   38,13 € 

   96,67€

106,33 €

     86,67 €  

 89,33 €   

93,33 €   

92,00 €  

 94,67 €   

97,33 €  

      53,33 €   

64,00 €  

     0,19 €   

16€ /ml 

 117,60 €   

40,69 €   

1,33 €  

 0,80 €  
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Todos los elementos que componen los artículos del presente catálogo 
han sido sometidos a rigurosos controles de calidad superando con 
éxito el nivel de calidad exigida en todos los procesos y garantizando 
el cumplimiento de los requisitos establecidos en las normas UNE 
56841:2001, 56842:2001 y 56843:2001. 
Asimismo, con el fin de conseguir ofrecer la satisfacción de nuestros 
clientes en el ámbito de calidad y medioambiente, les informamos que 
todo el proceso de fabricación, está amparado por las certificaciones 
ISO 9001 y PEFC. La certificación PEFC garantiza que la materia prima 
utilizada a lo largo de todo el proceso de fabricación procede de bosques 
gestionados de manera sostenible.
 
Ante cualquier duda derivada del presente documento, contacte con 
nuestro Servicio de Atención al cliente: 
atencionalcliente@inve.es 

USO Y MANTENIMIENTO.

Para obtener los mejores resultados con  los muebles, es necesario seguir 
un cuidado especial y un mantenimiento correcto de la misma, sea cual 
sea el material con los que se fabriquen. La durabilidad de su mobiliario 
de baño requiere un mantenimiento y uso correctos del mismo.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO.

Le recomendamos una limpieza periódica de los muebles, ya que, con el 
paso del tiempo, la suciedad se va fijando y es más difícil de eliminar.
Las manchas poco resistentes se eliminan con un paño húmedo con 
agua y detergente neutro; a continuación, hay que secar el mueble con 
un paño seco de algodón o de celulosa evitando así que queden huellas. 
Las manchas más resistentes requieren la utilización de una esponja o 
bayeta con agua y detergente neutro, acompañado siempre del secado 
final con un paño de algodón o celulosa.

En cualquier caso, nunca se debe de utilizar sobre la superficie del 
mobiliario ni estropajos ni productos abrasivos (acetona, aguarrás, 
alcohol, amoniaco, disolvente, lejías, etc.)

También queda desaconsejada la limpieza con aparatos que funcionan 
con vapor. 

RECOMENDACIONES POR TIPOLOGÍA DE MATERIAL

El módulo del mueble está fabricado con tablero de partículas canteado 
con PVC.  Para prolongar la vida del mueble hay que evitar que este 
pueda absorber la humedad que se genera en el cuarto de Baño, bien 
por salpicaduras directas o bien por condensación, para ello se debe 
secar para evitar la absorción de humedad por el mueble.

Si el mueble se compone de puertas laminadas, estratificadas o 
polilaminadas es suficiente limpiar la superficie con un paño húmedo 
con agua y detergente neutro y secar a continuación con papel-celulosa  
para no dejar huellas. Este material ofrece una resistencia media al 
calor por lo que debe evitarse la exposición al mismo y a la humedad se 
recomienda evitar una exposición prolongada al agua.

Si el mueble consta de puertas lacadas es suficiente limpiar con un 
paño húmedo con agua y detergente neutro y secar a continuación con 
un paño de celulosa para no dejar huellas. Con este material, es esencial 
evitar la exposición directa a foco de calor y  a la luz solar.

Si el mueble se compone de vitrinas en vidrio o espejos le recomendamos 
retirar el polvo con un paño seco y a continuación limpiar la superficie 
con una bayeta humedecida en líquido limpiacristales o agua y secar 
con papel de celulosa. El uso de productos con disolventes está 
completamente desaconsejado.

Si el mueble está equipado con elementos en aluminio (tiradores, 
marcos,…) es recomendable limpiar con una esponja humedecida con 
agua y detergente neutro y secar con un paño suave que no desprenda 
pelusa. La utilización de estropajos y productos abrasivos está 
completamente desaconsejada.

Si el mueble  está equipado con elementos en acero (tiradores,…) 
le recomendamos limpiar con una esponja humedecida con agua y 
detergente neutro, frotando en la dirección del satinado. Es necesario 
un aclarado posterior con agua y un secado con un paño de algodón.

La utilización de estropajos y productos abrasivos está completamente 
desaconsejada ya que pueden dañar la superficie.

RECOMENDACIONES DE USO.

La vida del mueble está determinada por su correcta instalación, esta 
debe de ser realizada con la máxima diligencia, sellando con silicona 
cualquier parte que pueda ser susceptible  de penetrar el agua. Creando 
un espacio estanco. Se debe comprobar la estanqueidad tanto de las 
tomas de agua como del desagüe. 

Para un perfecto ajuste de puertas y cajones,  el mueble tiene que estar 
a nivel y a plomo

Evite exponer de forma continuada su mueble  fuentes de vapor de 
agua o a elementos que generen calor. Cuando se genere vapor se debe 
ventilar el cuarto de baño y secar el mueble y sus componentes.

CALIDAD     



55

La garantía para el mobiliario de baño es de 2 años desde la fecha de compra del mismo, entendiéndose por fecha de compra la correspondiente a la 
de la factura. La garantía cubre cualquier defecto de fabricación así como de materiales que pueda afectar a su correcto funcionamiento y uso.

La presente garantía recoge la reparación y/ó sustitución de forma gratuita de los componentes considerados como “no conformes” en una inspección 
realizada por personal autorizado por el  fabricante a tal efecto. Y será dicho personal cualificado quien determine si es necesario reemplazar o reparar 
el producto defectuoso. La reparación/sustitución de un producto se efectuará por otro de iguales o similares características dentro de los primeros seis 
meses desde la fecha de compra. La reparación sólo podrá llevarse a cabo por personal autorizado. 

Los costes de reparación/sustitución de los componentes, correrán a cargo del fabricante hasta el primer año  tras la compra. Los costes de transportes 
correrán a cargo del fabricante hasta transcurridos 6 meses tras la compra.
Para poder solicitar la garantía el cliente deberá presentar en el punto de venta la factura de compra. 

Las situaciones que anulan la aplicación de la garantía, sin prejuicio de los derechos que el R.D. Leg. 1/2007 de 16 de noviembre reconoce al 
consumidor, son:

• La no presentación de la factura original de compra.
• Defectos derivados de un desgaste natural de los accesorios y resto de elementos.
• Variaciones ligadas al color, tonos, mallado y textura de los productos lacados y los de madera, que sufren un proceso natural de oxidación al 

tratarse de un componente vivo.
• Causas de fuerza mayor como fuego, inundaciones, terremotos,…
• Defectos derivados de una inadecuada instalación. La responsabilidad de los daños o defectos causados por un montaje inadecuado e 

incorrecto será exclusivamente de la empresa que haya realizado la instalación en el domicilio del cliente.
• Defectos derivados de un incorrecto uso del mobiliario.
• Defectos derivados de un inadecuado mantenimiento y cuidado de los muebles, contrarios a las recomendaciones descritas anteriormente. 

En general, los defectos derivados del uso de estropajos y productos abrasivos sobre la superficie anula su garantía.
• Defectos derivados de un mal cuidado de los muebles; en particular, de los ligados a una exposición directa al sol (fundamentalmente en 

muebles lacados y de madera natural) y exposición directa a fuentes de humedad (fugas de agua,…)

GARANTÍA 
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- La tarifa actual anula cualquier anterior.

- Grifería no incluida. IVA no incluido.

- La tramitación de los pedidos se realizará por @mail, por Fax., o al comercial de zona. 

- No se podrán modificar los pedidos una vez transcurridas 24 horas de la confirmación del mismo.

- La empresa titular del catálogo, se reserva el derecho a modificar, anular o efectuar cambios, por causas 
que lo justifiquen sobre el contenido de la presente tarifa.

- La mercancía que haya sido manipulada para su montaje no podrá ser objeto de devolución.

- Portes:
      1.- Franco mínimo de 100 €
      2.- Por debajo de 100 € de compra se cargará en factura 12 €.

- Las reclamaciones sobre la mercancía que viaje por agencia de transportes tendrá que hacerlas el cliente 
dentro del Plazo de 24 horas de su entrega a la agencia de transportes y comunicarlo a tanto a la Agencia 
como al Remitente. 
En el caso de no existir la citada comunicación, tanto la Agencia como la empresa Remitente quedan 
exentas de responsabilidad.

- No se admitirán reclamaciones por golpes a partir de las 24 horas de la recepción de la mercancía, a no 
ser que haya quedado constancia en el recibo de entrega de la agencia de transportes o en nuestro albarán 
de entrega.

-Forma de pago:
Giro Bancario a 30 días fecha factura.
Cualquier recibo impagado se verá incrementado en un 10% en concepto de gastos de devolución y gestión.
No se entregará ningún pedido, si se encuentra pendiente de solución de cobro efectos o talones impagados.

El hecho de trabajar con el presente catálogo supone la aceptación de las condiciones aquí detalladas.
Igualmente para cuantas gestiones de litigio que se pudieran derivar se entienden competentes los Tribunales  
del domicilio del Proveedor, a quienes los clientes se someten expresamente, con renuncia a su propio fuero.

CONDICIONES GENERALES





INDUSTRIA DEL MUEBLE CIUDAD REAL, S.L.

C/Mendizabal, sn / 13730 Santa Cruz de Mudela (España) 
Tel. +34 926 349 008 / +34 926 342 521 Fax: +34 926 343 074

comercial@inve.es 
inve@inve.es
www.inve.es


